



SERVIÇO DE ÁGUA E SANEAMENTO AMBIENTAL
SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
CNPJ: 14.659.593/0001-07
Rua José Petitinga, nº. 557, Santo Antônio,
Juazeiro - BA, CEP: 48.903-050.
Fone: (74) 3614 - 9800



ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025 – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025, publicado no dia 10/02/2025, ANO XII, Edição nº 01380, Caderno I, deve ser retificada, ou seja:

ONDE SE LÊ:

(...) o início do acolhimento das propostas será a partir das 08:00 horas do **10/01/2025** e, o limite de acolhimento das propostas até às 08:30 horas do dia **20/01/2025** (Horário de Brasília), a abertura das propostas será às 08:31 horas do dia **20/01/2025** (Horário de Brasília), o início da sessão pública será 09:00 horas do dia **20/01/2025** (Horário de Brasília).

LEIA SÊ:

(...) o início do acolhimento das propostas será a partir das 08:00 horas do **10/02/2025** e, o limite de acolhimento das propostas até às 08:30 horas do dia **20/02/2025** (Horário de Brasília), a abertura das propostas será às 08:31 horas do dia **20/02/2025** (Horário de Brasília), o início da sessão pública será 09:00 horas do dia **20/02/2025** (Horário de Brasília).

DATA: 10/02/2025

Mirtes Christiane Leal Menezes
Pregoeira